



ЈАВНЕ КОНСУЛТАЦИЈЕ У ОКВИРУ ПРОЦЕСА ИЗРАДЕ СТРАТЕГИЈЕ ЗА МЛАДЕ ГРАДА ПИРОТА ЗА ПЕРИОД 2024– 2028. ГОДИНЕ И АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА ЊЕНО СПРОВОЂЕЊЕ

Поштујући начело јавности и партнерства, Град Пирот и Регионална развојна агенција Југ организују Јавне консултације са заинтересованим странама поводом израде Стратегије за младе града Пирота за период 2024–2028. године и Акционог плана за њено спровођење.

У процесу израде Стратегије за младе града Пирота за период 2024–2028. године и Акционог плана за њено спровођење, који улази у завршну фазу, неопходно је кроз консултативни процес укључити све релевантне заинтересоване стране – јавност, органе, организације, удружења грађана и појединце који познавањем локалних прилика могу дати допринос у изради овог документа јавне политике.

Овим путем позивамо све заинтересоване стране на консултативни састанак у оквиру процеса израде Стратегије за младе града Пирота за период 2024–2028. године и Акционог плана за њено спровођење, који ће се одржати у уторак, 19. марта 2024. године у Свечаној сали градске управе Пирот, ул. Српских владара 82, са почетком у 11 часова.

Састанак има три циља:

1. представљање нацрта Стратегије за младе града Пирота за период 2024–2028. године, са посебним освртом на предложене посебне циљеве и мере за остваривање циљева;
2. информисање представника омладинске заједнице о планираном процесу спровођења Стратегије за младе града Пирота за период 2024–2028. године и начинима најширег укључивања омладинске заједнице у овај процес;
3. прикупљање ставова и мишљења представника омладинске заједнице о будућим мерама и активностима за конкретизацију и спровођење планираних циљева од најширих интереса за младе у Пироту.

Увид у нацрт Стратегије за младе града Пирота за период 2024–2028. године може се извршити на интернет презентацији Града Пирота.

Своје сугестије/предлоге/коментаре можете доставити директно на јавним консултацијама или слањем на мејл: amelija.kostadinovic@pirot.rs.

Образац за сугестије/предлоге/коментаре можете преузети на интернет страници Града Пирота www.pirot.rs.

